

Dodatek č. 1 k Opatření děkanky ZSF JU č. 20/2016

k podmínkám přijímacího řízení pro akademický rok 2017/2018 do bakalářských studijních programů uskutečňovaných v anglickém jazyce

Článek I.

1. Článek II. Otevření studijních oborů Opatření děkanky ZSF JU č. 20/2016 se **mění v bodě 2. takto:** z „Minimální počet přijímaných uchazečů“ na „**Počet přijímaných uchazečů**“. Další text bodu č. 2 zůstává beze změny. Dále je upraven bod 3. takto: „Školné na jeden akademický rok v bakalářském studiu činí **2 200,- EUR** pro studenty z Evropské unie a **3 200,- EUR** za jeden akademický rok pro studenty ze zemí mimo Evropskou unii.“
2. Článek III. Pokyny pro podání přihlášek ke studiu Opatření děkanky ZSF JU č. 20/2016 se **mění v bodě 1.** Termín pro podání přihlášek v tom smyslu, že termín podání přihlášek se prodlužuje do **30. 04. 2017.** V bodě 2. povinné přílohy přihlášky se ruší povinná příloha: úředně ověřená kopie vykonané jazykové zkoušky na úrovni: TOEFL (Test of English as a Foreign Language) – 560 písemných bodů nebo IELTS (International Language Testing System) – 6,5 bodu, nebo potvrzení o zkoušce FCE (First Certificate in English), CAE (Certificate in Advanced English), CPE (Certificate in Proficiency English) nebo Communicator popř. Expert (City and Guilds zkouška); v případě uchazečů o studium, u nichž je anglický jazyk úředním jazykem státu, jehož jsou státními občany, může děkanka fakulty rozhodnout o prominutí této povinnosti nebo o prověření znalostí anglického jazyka formou testu z anglického jazyka zpracovaného Zdravotně sociální fakultou Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (v případě rozhodnutí děkanky o povinnosti uchazeče o studium podrobit se testu z anglického jazyka, stává se tento test součástí přijímacího řízení).

Dále se bod 2. Pokyny pro podání přihlášek ke studiu Opatření děkanky ZSF JU č. 20/2016 v bodě 2., oddíl Povinné přílohy přihlášky ke studiu, doplňuje následovně:

- Pokud uchazeč využije servisu zprostředkování nostrifikace, který nabízí ZSF JU, musí do uvedeného termínu podávání přihlášek ke studiu zaslat veškeré požadované materiály k nostrifikaci maturitního vysvědčení vydaného v zahraničí. Zároveň musí do uvedeného termínu podávání přihlášek ke studiu uhradit poplatek za tento servis dle Opatření děkanky ZSF JU č. 3/2016. ZSF JU však nemůže zaručit kladný výsledek nostrifikace. Poplatek za zprostředkování nostrifikace je nevratný.

Jazyková úroveň uchazečů o studium bakalářských programů v anglickém jazyce na ZSF JU je stanovena na úroveň B2.

3. Článek IV. Přijímací řízení je doplněn o bod č. 4 takto:
 - Poplatek za studium student uhradí do 30-ti dnů po potvrzení přijetí výsledků přijímacího řízení mailem. Nejpozději však do 31. 8. 2017 musí být

připsán poplatek na účet Zdravotně sociální fakulty v Českých Budějovicích.
Poplatek se platí na celý akademický rok. Tento poplatek je nevratný.

Článek II.
Závěrečná ustanovení

Toto opatření nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu děkanky fakulty.

V Českých Budějovicích dne 14. 2. 2017



prof. PhDr. Valérie Tóthová, Ph.D.
děkanka ZSF JU